

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-36 मंगलवार 06 फरवरी, 2024, पृष्ठ 8+8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com

@SatyajayT

satyajaytimes

अग्रवाल महाविद्यालय ने विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी में द्वितीय स्थान प्राप्त किया

फरीदाबाद, 05 फरवरी, सत्यजय टाइम्स/विजय चौहान। जकोब महिला महाविद्यालय फरीदाबाद में जिला स्तरीय विज्ञान मॉडल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस आयोजन में जिले के अलग-अलग महाविद्यालय से रसायन विज्ञान भौतिक विज्ञान ज्योसाफी कंप्यूटर साइंस जूलॉजी तथा बोटनी के मॉडल का प्रदर्शन किया गया। अग्रवाल महाविद्यालय की ओर से सुदेशना तन्हा सपना, पंकज और रोहित तथा कनिष्का और शौकत ने क्रमशः भौतिक विज्ञान, रसायन विज्ञान, कंप्यूटर विज्ञान के मॉडल प्रस्तुति में सहभागिता की। भौतिक विज्ञान का मॉडल स्मार्ट सिटी स्मार्ट सॉल्यूशंस को जिला स्तर में द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ। इस मॉडल को प्रस्तुति देने वाले सहभागो सपना और सुदेशना को 800 रुपये का नगद पुरस्कार मिला। इसके



कलेज के विनेता छात्राओं का उत्साहवर्धन करती कार्यकारी प्राचार्या।

छाया: सत्यजय टाइम्स/पुष्पा अग्रवाल।

अतिरिक्त महाविद्यालय के बी.एस.सी. केमेस्ट्री ऑनर्स तृतीय वर्ष के छात्र पंकज को सर्वोत्तम मॉडल व्यवस्था के लिए 500 रुपये का नगद पुरस्कार मिला। वे दिवसीय इस जिला स्तरीय प्रतियोगिता में सभी प्रतिभागियों की प्रतिभागिता प्रमाण पत्र वितरित किए। इस तरह की प्रतियोगिताओं का आयोजन महाविद्यालय तथा विश्व

विद्यालय स्तर पर विद्यार्थियों में सूक्ष्म स्तर पर विज्ञान की समझ को विकसित करना है। महाविद्यालय की गवर्निंग कमेटी के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता तथा महाविद्यालय के कार्यबलक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने मॉडल प्रस्तुति में ध्यान देने वाले महाविद्यालय के सभी छात्रों को प्रोत्साहित किया तथा इनाम प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी।

विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी में स्मार्ट सॉल्यूशंस को दूसरा स्थान



■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : गवर्नमेंट वुमेन कॉलेज फरीदाबाद में 29 और 30 जनवरी को आयोजित जिलास्तरीय विज्ञान मॉडल प्रतियोगिता का आयोजन हुआ था। इसमें जिले के अलग-अलग कॉलेज से रसायन विज्ञान भौतिक विज्ञान ज्योग्राफी कंप्यूटर साइंस जूलॉजी तथा बॉटनी के मॉडल का प्रदर्शन किया गया। इस आयोजन में भौतिक विज्ञान का मॉडल स्मार्ट सिटी, स्मार्ट सॉल्यूशंस

को जिले में द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ। दो दिवसीय इस जिलास्तरीय प्रतियोगिता में सभी प्रतिभागियों को प्रतिभागिता प्रमाण पत्र बांटे गए।

कॉलेज की गवर्निंग कमेटी के प्रधान देवेन्द्र कुमार गुप्ता तथा कार्यवाहक प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता ने मॉडल प्रस्तुति में भाग लेने वाले कॉलेज के सभी छात्रों को प्रोत्साहित किया तथा इनाम पाने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी।

जिला स्तरीय विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी में अग्रवाल महाविद्यालय ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया

सिटी 24 न्यूज

बल्लबगढ़। 29 और 30 जनवरी 2024 को राजकीय महिला महाविद्यालय फरीदाबाद में जिला स्तरीय विज्ञान मॉडल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस आयोजन में जिले के अलग-अलग महाविद्यालय से रसायन विज्ञान भौतिक विज्ञान ज्योग्राफी कंप्यूटर साइंस जूलॉजी तथा बॉटनी के मॉडल का प्रदर्शन किया गया। अग्रवाल महाविद्यालय बल्लबगढ़ की ओर से सुदेशना तथा सपना (बीएससी तृतीय वर्ष), पंकज और रोहित (बीएससी केमेस्ट्री ऑनर्स तृतीय वर्ष) तथा कनिष्का और शीतल (बीसीए तृतीय वर्ष) ने क्रमशः भौतिक विज्ञान, रसायन विज्ञान कंप्यूटर विज्ञान के मॉडल प्रस्तुति में सहभागिता की।

भौतिक विज्ञान का मॉडल स्मार्ट सिटी स्मार्ट सॉल्यूशंस को जिला स्तर में द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ। इस मॉडल की प्रस्तुति देने वाले सहभागी सपना और सुदेशना को 800 रुपये का नगद पुरस्कार मिला।



इसके अतिरिक्त महाविद्यालय के बी.एस.सी. केमेस्ट्री ऑनर्स तृतीय वर्ष के छात्र पंकज को सर्वोत्तम मॉडल व्याख्या के लिए 500 रुपये का नकद पुरस्कार भी मिला। दो दिवसीय इस जिला स्तरीय प्रतियोगिता में सभी प्रतिभागियों को

प्रतिभागिता प्रमाण पत्र वितरित किए गए। इस तरह की प्रतियोगिताओं का आयोजन महाविद्यालय तथा विश्व विद्यालय स्तर पर विद्यार्थियों में सूक्ष्म स्तर पर विज्ञान की समझ को विकसित करना है।

महाविद्यालय की गर्वनिंग कमेटी

के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता तथा महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने मॉडल प्रस्तुति में भाग लेने वाले महाविद्यालय के सभी छात्रों को प्रोत्साहित किया तथा इनाम प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी।

Home > एजुकेशन > जिला स्तरीय विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी में अग्रवाल महाविद्यालय ने द्वितीय स्थान प्राप्त...

एजुकेशन हरियाणा-NCR

जिला स्तरीय विज्ञान मॉडल प्रदर्शनी में अग्रवाल महाविद्यालय ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

राजकीय महिला महाविद्यालय फरीदाबाद में जिला स्तरीय विज्ञान मॉडल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस आयोजन में जिले के अलग-अलग महाविद्यालय से रसायन विज्ञान भौतिक विज्ञान ज्योग्राफी कंप्यूटर साइंस जूलॉजी तथा बॉटनी के मॉडल का प्रदर्शन किया गया।

अग्रवाल महाविद्यालय की ओर से सुदेशना तथा सपना (बीएससी तृतीय वर्ष), पंकज और रोहित (बीएससी केमिस्ट्री ऑनर्स तृतीय वर्ष) तथा कनिष्का और शीतल (बीसीए तृतीय वर्ष) ने क्रमशः भौतिक विज्ञान, रसायन विज्ञान कंप्यूटर विज्ञान के मॉडल प्रस्तुति में सहभागिता की। भौतिक विज्ञान का मॉडल स्मार्ट सिटी स्मार्ट सॉल्यूशंस को जिला स्तर में द्वितीय स्थान प्राप्त हुआ।

इस मॉडल की प्रस्तुति देने वाले सहभागी सपना और सुदेशना को 800 रुपये का नगद पुरस्कार मिला। इसके अतिरिक्त महाविद्यालय के बी.एस.सी. केमिस्ट्री ऑनर्स तृतीय वर्ष के छात्र पंकज को सर्वोत्तम मॉडल व्याख्या के लिए 500 रुपये का नगद पुरस्कार भी मिला। दो दिवसीय इस जिला स्तरीय प्रतियोगिता में सभी प्रतिभागियों को प्रतिभागिता प्रमाण पत्र वितरित किए गए।

इस तरह की प्रतियोगिताओं का आयोजन महाविद्यालय तथा विश्व विद्यालय स्तर पर विद्यार्थियों में सूक्ष्म स्तर पर विज्ञान की समझ को विकसित करना है।

महाविद्यालय की गवर्निंग कमेटी के प्रधान श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता तथा महाविद्यालय के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने मॉडल प्रस्तुति में भाग लेने वाले महाविद्यालय के सभी छात्रों को प्रोत्साहित किया तथा इनाम प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को बधाई दी।